



20.07.2016 года в 10.00 часов в здании администрации МО ГО «Смирныховский» прошло мероприятие, посвященное Дню семьи, любви и верности.

На первый взгляд были приглашены самые обычные люди. Но обычные люди не примут в свой дом и свою семью чужого ребенка как своего собственного, не взвалют на себя груз ответственности за его здоровье и воспитание, не найдут в себе силы посвятить всего себя его жизни. У них нет понятия «чужой ребенок». Они – приемные родители.

Таких семей в нашем районе – 49. Все они, воспитывая приемных детей, совершают ежедневный подвиг и отличаются огромным терпением, активной жизненной позицией, открытостью и большой любовью к детям.

Но в этом году было выделено 7 семей, которые своим примером могут доказать, что невозможное возможно, просто нужно приложить больше усилий. Это такие семьи как:

Семья Трифоновой Надежды Петровны, которая воспитывает троих приемных детей; семья Низамутдиновой Натальи Хамитовны, которая воспитывает двух приемных детей; семья Перегудовой Любовь Федоровны, которая воспитывает двух приемных детей; семья Выгорко Анны Алексеевны, которая воспитывает приемного ребенка, сама является многодетной матерью и организует акции в поддержку детей, находящихся в трудной жизненной ситуации и детей, оставшихся без попечения родителей; семья Глушенко Оксаны Ивановны и Николая Николаевича, которые воспитывают четырех приемных детей; семья Пшиченко Татьяны Васильевны и Евгения Ивановича, которые воспитывают трех несовершеннолетних детей и осуществляют опеку над недееспособной дочерью; семья Туржевской Валентины Владимировны, которая воспитывала семерых детей, но к сожалению из-за тяжелой перенесенной болезни по состоянию здоровья приняла решение об освобождении ее от обязанностей опекуна.

Заместителем главы МО ГО «Смирныховский» А.Н. Калининко и начальником управления образования В.В. Панфиловой родителям были вручены благодарственные

письма, памятные подарки и сказаны теплые слова и пожелания.